
Vacature  Allround Medewerker Montage 

Breman Wesco is gevestigd in IJmuiden en sinds 2021 onderdeel van de Breman Machinery Holding. Breman Wesco is gespecialiseerd in ontwerp, engineering, fabricage, reparatie en onderhoud van werktuigbouwkundige apparatuur en installaties, zoals handling-equipment, baggerapparatuur, hijsbalken, kranen en lieren, leidingsystemen en andere mechanische apparatuur.
Wij zijn ook actief in demobilisatie, mobilisatie en overige werkzaamheden aan boord van offshore schepen en pontons. En staan bekend om onze snelle manier van schakelen en het adequaat  kunnen reageren op de ontwikkelingen in de markt en veranderende wensen en behoeften van de klant. Wesco IJmuiden is gevestigd in de haven van IJmuiden met directe toegang tot de Noordzee en het Noordzeekanaal. 

En voor de klanten gevestigd en werkzaam rondom de haven van IJmuiden zijn wij op zoek naar een Allround Medewerker Montage.

Je zult aan de hand van een werkinstructie die je ontvangt van de voorman werkzaamheden uitvoeren aan boord of aan wal. Het gaat veelal om stalen componenten (de-)monteren die soms vervaardigd zijn door jouw collega’s in de hallen van Breman Wesco in IJmuiden aan de Loggerstraat. Anderzijds komen er veelvuldig werkzaamheden voor die tijdens het werk opgepakt moeten worden. Dit maakt het werk zeer afwisselend en soms complex. En maakt ook dat we op zoek zijn naar iemand die creatief is en  houdt van problemen oplossen. Belangrijk dat jij zelfstandig kunt werken en veiligheid voorop stelt.

Mocht je aan het begin van je carrière staan en geïnteresseerd zijn in deze functie, neem gerust contact op! We bieden je graag de juiste opleiding aan.

Jouw profiel:
· minimaal een afgeronde MBO niveau 3 constructiebankwerken
· minimaal 5 jaar ervaring (en anders bereid door werken en opleiding de ervaren en allround medewerker montage te worden)
· pragmatische duizendpoot met probleemoplossend vermogen

Wesco IJmuiden b.v. biedt:
· een uitdagende, afwisselende en zelfstandige functie;
· deel uitmaken van een enthousiast team;
· vakbekwame collega’s en een ontspannen werksfeer;
· ruimte voor eigen ideeën en initiatief;
· marktconform salaris en arbeidsvoorwaarden;
· uitgebreide mogelijkheden tot groei en ontwikkeling;
· een actieve personeelsvereniging;
· een mooie locatie in de haven van IJmuiden

Vragen? Stel ze aan; Erika Poppen en mail naar erika@breman-machinery.nl of bel 088-2736206. 

