Vacature  Magazijnbeheerder

Breman Wesco is gevestigd in IJmuiden en sinds 2021 onderdeel van de Breman Machinery Holding. Breman Wesco is gespecialiseerd in ontwerp, engineering, fabricage, reparatie en onderhoud van werktuigbouwkundige apparatuur en installaties, zoals handling-equipment, baggerapparatuur, hijsbalken, kranen en lieren, leidingsystemen en andere mechanische apparatuur.
Wij zijn ook actief in demobilisatie, mobilisatie en overige werkzaamheden aan boord van offshore schepen en pontons. En staan bekend om onze snelle manier van schakelen en het adequaat  kunnen reageren op de ontwikkelingen in de markt en veranderende wensen en behoeften van de klant. Breman Wesco is gevestigd in de haven van IJmuiden met directe toegang tot de Noordzee en het Noordzeekanaal. 

 Graag willen wij ons magazijn naar een hoger niveau tillen en daarom zoeken wij een Magazijnbeheerder.

Je zorgt dat jouw collega’s nooit misgrijpen in het magazijn; de voorraad is op orde en al het gereedschap dat je uitgeeft is gekeurd. We willen graag ons magazijn naar een hoger niveau tillen. Hiervoor heb je de beschikking over meerdere systemen, die op dit moment minimaal worden ingezet. Onder andere een ERP-pakket (Bemet) om de uitgegeven materialen op het juiste project te boeken. Hiervoor kun je gebruik maken van een paternosterkast van Kardex waarin al het kleine materiaal beheerd wordt. Het bijhouden van de gereedschappen en materialen die meegaan met de collega’s op een klus in Tooltracker, hoort ook bij de taken. Zo weet je wat je hebt meegegeven en weet je ook wat je weer in moet nemen. Deze in te nemen gereedschappen worden door jou visueel gekeurd en bij gebreken gerepareerd of ter reparatie aangeboden bij de leverancier. Op die manier voorkom je dat je gebrekkig gereedschap uitgeeft aan je collega’s. 

Aansluitend aan het magazijn ligt het binnenterrein, jij zorgt dat dit terrein georganiseerd blijft. Je wijst de leveranciers de weg, zorgt dat de cilinders lasgassen gewisseld worden en signaleert wanneer er nieuwe besteld moeten worden. Op dit terrein staan ook de schr(o)otbakken, jij voorkomt dat deze overvol raken en zorgt dat deze tijdig geleegd worden. Wanneer er problemen zijn met de heftrucks en auto’s neem je contact op met de garage om het op te lossen en eventuele keuringen in te plannen.
Mocht je aan het begin van je carrière staan en geïnteresseerd zijn in deze functie, neem gerust contact op! We bieden je graag de juiste opleiding aan.

Jouw profiel:
· minimaal een afgeronde MBO-opleiding niveau 3 
· technische kennis, interesse of werkervaring
· computervaardigheden, ervaring met een ERP of voorraadbeheersysteem
· klantvriendelijk voor leveranciers en collega’s 

Wesco IJmuiden b.v. biedt:
· een uitdagende, afwisselende en zelfstandige functie;
· deel uitmaken van een enthousiast team;
· vakbekwame collega’s en een ontspannen werksfeer;
· ruimte voor eigen ideeën en initiatief;
· marktconform salaris en arbeidsvoorwaarden;
· uitgebreide mogelijkheden tot groei en ontwikkeling;
· een actieve personeelsvereniging;
· een mooie locatie in de haven van IJmuiden

Vragen? Stel ze aan; Erika Poppen en mail naar erika@breman-machinery.nl of bel 088-2736206. 
